
Referat af skolebestyrelsesmøde        

                                                                                    

Skole: GL. Hjortespringskole 

Dato: 13.06.24 KL 17.30-19.30 

Mødested:  På Gl. Hjortespringskole med forplejning 

Indbudt: Anne Correll, Cille Thomsen, Bernd Meier-Larsen, Michael Jespersen, Karina 

Kreipke, Rene Brohammer, Kenneth Winther, Malene Brasch, Mette Bille 

Christoffersen, Sabine Clausen, Helle Pedersen og Kamilla Hilltoft 

Indbudt elever: Oliver og Valdemar 

Skolens ledelse Kenneth 

Afbud Oliver og Valdemar, Cille, Helle, Karina og Michael. 

 

Mødeleder Kenneth 

 

1 Godkendelse af referat og dagsorden  

2.  Elevrådet 

 

  

3. Meddelelser: 

 

Formand:   

• Skoleledelse: Indbrud Der har været endnu et indbrud på 

skolen. Rene viderebringer problematikken med alle de 

indbrud skolen er ramt af. 

• Sommerfest: Vejret var heldigvis med os. 

•  Der mangler nogle medlemmer, efter sommerferien skal der 

findes nogle nye, samt formand. Der var forslag om at dele 

ansvaret for formandsposten mellem to medlemmer. 

Kenneth undersøger om det er et problem. 

 

Personale: Optaget af rekruttering og fagfordeling. Mere om det 

nedenunder. 

Skolerådet:  

Kommunalbestyrelsen: Det er vedtaget, at man som ryger ikke må 

ryge i arbejdstiden, også selvom man arbejder hjemme. Dette træder 

i kraft til efteråret. Et princip om brugen af mobiltelefoner for 

eleverne, og på hvilke platforme de gør brug af. 

 

 

 

4. Punkter på dagsorden: 

• Der skal vælges en ny formand, da Michael jo har trukket sig. 

•  
 

 

 



Drøftelse: Der mangler nogle medlemmer, efter sommerferien skal 

der findes nogle nye, samt formand. Denne post bliver muligvis delt 

mellem to 

• Status på fagfordeling og ansættelser. 

• Der skal ansættes 7 pædagoger, der mangler stadigvæk 
at finde nogle nye. 

• Der skal ansættes 3 lærer, der er samtaler i næste uge. 

•  
 

Drøftelse:  

 

• Høring om ændringer i styrelsesvedtægten for Herlev 
Kommunes skoler. 

 
 

Drøftelse:  Kenneth gennemgik styrelsesvedtægterne og fremhævede 

nedenstående 5 punkter. 

 

1. Der bliver ny forretningsorden for bestyrelses virke. Kenneth 
kommer med et udkast, som bestyrelsen efterfølgende kan 
drøfte. 

2. Der er kommet nyt fælles elevråd, som er skrevet ind i 
styrelsesvedtægterne.  

3. Der er nye rammer for timefordelingsplanen, som giver mere 
frihed til tilrettelæggelse af fagene. Det taler ind i den 
prøvehandling, som skolen vi lave til næste år, med at slå fag 
sammen. 

4. Der er løsnet op for principper for afvikling af lejrskoler. Så 
det ikke behøver ligge på 6 og 8.klassetrin.  

5. Nyt afsnit om skolebestyrelses økonomiske beføjelser, hvor 
skolebestyrelsen nu skal forholde sig til alle dele af driften og 
ikke som tidligere udvalgte dele. 

 

• Status på udskolingsklub 
 

 

Drøftelse: For at hjælpe med at skubbe klubben i gang igen, så giver 

der i udskolingen mulighed for alt ligge understøttende undervisning 

samtidig med fag næste skoleår: Det vil tilgodese de elever der har 

det svært ved at indgå i undervisningen. 

 
 

• Status på økonomi  
 

 
Drøftelse: Kenneth gennemgik skolens økonomi. Der har (igen) været 
en regnefejl, som betyder et større merforbrug. Nu på knap 
1.25mio.fordelt på: 
625 t.kr. udskolingspædagogerne, som ikke er lagt ind i OPUS. 



300 t.kr. pga. stilling til elev med sukkersyge, som vi selv skal 
finansiere.  
327 t.kr. pga. usikre løn prognoser fra årets start. Først nævnte 
regnefejl. 
  

 

5. Evt.  

Facebook overdragelse: Bestyrelsen vil gerne overtage den. 
Nyt møde efter sommerferien i uge 33. torsdag d.22.8.24 kl.17.30 
Punkt til næste møde:  
Et princip om brugen af mobiltelefoner for eleverne, på hvilke 
platforme de gør brug af. 
 

 

 

 


